

桃園市政府家庭暴力暨性侵害防治中心

114 年桃園市政府性影像影展

一、活動目的：近年來性影像暴力防治為當前非常重要的議題，衛福部為了讓更多民眾了解，與各縣市政府合作，透過播放相關影集的方式讓社會大眾了解性暴力防治的重要。因此桃園市政府家庭暴力暨性侵害防治中心辦理一系列的影展活動，此場次為本年度最後一場，也希望於週六的晚上，邀請大家一同來觀賞操控遊戲，同時也會於映後辦理座談會，屆時會邀請相關專家學者蒞臨現場，與大家一同探討相關性影像防治的議題。

二、活動日期：114 年 9 月 20 日(六)

三、活動流程：

活動時間	流程	備註
1640-1800(90)	場佈	
1800-1820(20)	報到	
1820-1825(5)	開幕式	①來賓介紹 ②長官致詞
1825-2010(105)	影片欣賞	操控遊戲(102分鐘)
2010-2100(50)	座談會	與談人：陳祥薇檢察官

四、活動地點：桃園市立圖書館 1 樓微光廳(桃園市桃園區南平路 303 號)

五、報名方式：於 BeClass 系統開放報名(報名至 9/18)
預計觀影人數 180 人。

六、報名連結：

<https://www.beclass.com/rid=30500b86895640a>

[473b6](#)



七、與談人簡歷：

(一)職稱：臺中地方檢察署婦幼、國土等專組檢察官。

(二)背景：

- 1、高中時受日劇「HERO」影響，對檢察官工作充滿嚮往。
- 2、政大法律系畢業後考上司法官訓練所 50 期。
- 3、歷任雲林、臺中地檢署檢察官。

(三)、案件偵辦：

- 1、自 110 年起，接獲一張檢舉信函後，開始致力偵辦網路性影像犯罪，歷經 3 年分別破獲 Telegram「SCP」群組、「臺版 N 號房」自動跟車群組、「創意私房」暗網後，續行溯源追查相關影片之偷拍者、兒少影像製造者、賣家及買家，並指揮全臺灣之警察機關於 113 年 7、8 月間進行掃蕩，**查獲被告共 441 名**，其中亦涉及誘騙未成年少女拍攝性影像之集團，以及現職警察、老師加入創意私房會員並發現長期偷拍行為。至 113 年 11 月 31 日為止，共**起訴 13 名被告、緩起訴 247 名被告**，一舉殲滅全臺最大之色情網路論壇「創意私房」。
- 2、偵辦 2024 總統選舉之大型選舉賭盤案件，查扣不法資金新臺幣 869 萬餘元，共起訴被告（組頭）3 名、緩起訴被告（賭客）共 31 名，嚴防以金錢手段影響選舉公正性。
- 3、偵辦廢強酸非法棄置案件，從臺中市清水區初始棄置點循線溯源追查，除破獲再利用廠芎○有限公司，更是一舉追查桃園、苗栗、臺中市大里區等棄置點，在偵查中查扣犯罪不法所得 8,000 餘萬元，亦先行啟動回復原狀程序並估算費用（20 餘億元），本案共起訴



11 人，扣得曳引車等機具，並榮獲環境部 113 年「打擊環保犯罪傑出貢獻-金環獎」表揚。

(四)其他：

陳祥薇從一封檢舉信耗時三年蒐證，為徹底剷除網路性犯罪，她一次聲請 400 多張搜索票，三周內完成全台大搜索，兩周複訊完畢，殲滅臺灣最大性影像犯罪網站。

陳祥薇認為，性影像是新型犯罪模式，卻已氾濫成災，她親睹被害少女們因私密影像外流，遭利誘、威脅做出各種不堪入目行為，她也向少女保證「妳放心，壞人都被我抓起來了。」

陳祥薇說，從創意私房案她發現這些孩子內心寂寞，加上社群軟體成癮成了高風險族群，她盡職責為社會除惡，也希望青少年愛護自己身體。

資料來源：

114.6.2 臺灣高等檢察署資料【檢察官優良事蹟簡介】

114.5.28 台中即時報導【檢察官陳祥薇偵破創意私房 助少女遠離犯罪黑手